

Aanbesteding: EA Schoonmaakdienstverlening voorbehouden aan SW bedrijven
Aanbestedende Dienst: Omgevingsdienst Noord-Holland Noord
Referentie: 2021.41

Toelichting:

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** beroepsaansprakelijkheid

Vraag:

Artikel 10.3 van de concept overeenkomst gaat over beroepsaansprakelijkheid. Beroepsaansprakelijkheid is van toepassing bij adviserende diensten zoals juristen, accountants, notarissen etc. en is niet van toepassing op facilitaire diensten. De aansprakelijkheid daarvoor is afgedekt middels een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Wij verzoeken u artikel 10.3 te laten vervallen. Gaat u daar mee akkoord?

Antwoord:

Artikel 10.3 in de concept Raamovereenkomst over beroepsaansprakelijkheid komt te vervallen. Opdrachtgever heeft de concept Raamovereenkomst versie 1.1 toegevoegd in de map Documenten.

Beantwoord op: 09-12-2021
Label: Contract

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** uitvoering glasbewassing

Vraag:

In paragraaf 1.1 b van het PVE schrijft u dat glasbewassing 4 x per jaar moet worden uitgevoerd en dat dit enkel om binnenzijde glas gaat. Vervolgens schrijft u dat zowel de binnenzijde als de buitenzijde gewassen moet worden. In bijlage 11, werkprogramma, beschrijft u dat het binnenglas 2 keer per jaar moet worden gewassen en het buitenglas 4 x per jaar.
In bijlage 7, het prijzenblad, vraagt u een prijs uit op basis van 2 x wassen buiten en 2 x wassen binnen.
Hoe vaak per jaar wilt u de buitenzijde van het gevelglas gewassen hebben?
Hoe vaak per jaar wilt u de binnenzijde van het gevelglas gewassen hebben?
Hoe vaak per jaar wilt u het separatieglass gewassen hebben?
Als de door u opgegeven frequenties afwijken van wat in het prijzenblad vermeldt staat wilt u dan het prijzenblad dienovereenkomstig aanpassen?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft Bijlage 2 Programma van Eisen, Bijlage 7 Prijzenblad en Bijlage 11 Werkprogramma aangepast en als versie 1.1 toegevoegd in de

map Documenten.

Beantwoord op: 09-12-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr.
4

Onderwerp:
gunningscriteria

Vraag:

In hoofdstuk 8.2 beschrijft u 5 gunningscriteria. U verwijst voor het 4e criterium (vgm glasbewassing) naar paragraaf 8.24. Deze paragraaf bestaat niet. Het betreffende gunningscriterium wordt verder ook niet benoemd in de beoordeling. Is dit gunningscriterium vervallen?

Antwoord:

Uw opmerking is correct. Het gunningscriterium 'Veiligheid, gezondheid en milieu met betrekking tot glasbewassing (paragraaf 8.2.4)' is vervallen. Opdrachtgever heeft de Inschrijfleidraad aangepast en als versie 1.1 toegevoegd in de map Documenten.

Beantwoord op: 09-12-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
aanbieden bewijsstukken

Vraag:

In de Inschrijfleidraad schrijft u in hoofdstuk 5 dat bewijsstukken binnen 3 kalenderdagen na voorlopige gunning moeten worden aangeleverd. In hoofdstuk 6 schrijft u dat deze termijn 7 kalenderdagen is. Van welke periode moeten wij uitgaan?

Antwoord:

Inschrijvers mogen voor het inleveren van alle bewijsstukken 7 kalenderdagen hanteren (dus voor zowel het gevraagde in hoofdstuk 5 als hoofdstuk 6 van de Inschrijfleidraad). Opdrachtgever heeft de Inschrijfleidraad aangepast en als versie 1.1 toegevoegd in de map Documenten.

Beantwoord op: 09-12-2021
Label: Proces

Ref.nr.
6

Onderwerp:
overnamegegevens

Vraag:

U geeft aan dat artikel 38 van de schoonmaak CAO van toepassing is. In de bijlage ontbreekt een geanonimiseerd overzicht van de medewerkers van huidige dienstverlener die voor overname in aanmerking komen. Wilt u die alsnog verstrekken?

Antwoord:

Opdrachtgever zal dit overzicht opstellen en met Inschrijver delen zodra deze beschikbaar is.

Beantwoord op: 09-12-2021

Label: Inhoud